Anrebpaunyeckme ypaBHeHUS

3apnaHue Neo5, 7,11, 12,17, 18 ElD



S (x) f(x)=0,
T~ 0 “ gx)#=0
fl(x) =8 |(x) ) f5(X) = gy(X).

F(x)h(x) =g () h(x),

AeneHue Ha h(x) HegonycTumo!
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(5 +x)24 43/(5 — x)2= 5125 — x2
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JlomaniHee 3a1aHue Mo 0JIOKY ajreopanyeckue ypaBHeHUs

(x+\Jx!— l)s(x—in- 1)}=1

Yx+1+Vdax+13=v3x+12.

x4+ 6—-2Y2x2 = 3x+2=3x+3.
Val+x+a+\xT+x+1=yxT+x+9.

2x + 1
Yx+T 5 =2
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INlorapundgpmmyeckmne un nokasartenbHble
ypaBHEeHUSA

OcCHOBHbIe cBOUCTBA U (hopMyIbl



Moka3aTenbHas (pyHKUUSA N ee CBOUCTBA

(

NokaaarensHon dyHkUuMen HasbiBaeTca PyHKUUa y = a¥, rp.e]

a — 3aaaHHoe 4ucno, a > 0, a = 1.

)
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—




CeoiicTBa nokazarensHO QyHkuMKM y = a*

1. O6nacte onpepgenexdus QyHkumym — MHOXeCTBO R BCex OeucTBu-

TENbHbIX YKUCern.
2. OBnacTe aHaveHnii OyHKLMKM — MHOXECTBO BCEX MONIOXUTENbHbIX YUCEN.
3. MOHOTOHHOCTbL DYHKLMN:

ecnn a > 1 GyHKUUa 9BngeTCs BO3PacTalolien Ha MHOXeCTBe BCeX

OENCTBUTE/IbHbIX YUCen;

ecnm 0 < a < 1 QyHKUMS aengaeTca youiBawuen,

[lpumeps. y = 2%, a =2, a > 1 — dyHKUna so3pacTraiouias;

X

Y= (%] : = -;- 0 < a < 1 — pyHKuma ybbeiBaOLWAA.

Mpadukun Bcex nokasartenbHbix QYHKUMN NpoxoasT yepea Touky (0; 1)
U pacnonoxeHb! sbilwe ocn Ox, T. K. a* > 0.

[pumep. PewunTb rpaduUyecky ypasHeHue

3] -3
9. 3

Pewenwne. NocTponm rpadukmn GyHKUUR

(3] nrr-S

=g ) Iy
N3 pucyHka BuaHO, 4TO rpadukm aTnx PyHK-
UM nepecexaloTcs 8 Toyke ¢ abecumccon x = 1. ; o~
MpoBepka nokasbiBaer, 4To X = 1 — KopeHb -1 0/ 1

OaHHOrro ypasHeHus . /
Orser: x=1.
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Norapudpmuyeckasa pyHKUNA U ee CBONCTBA

®dyHkuma y = log, x, roe a — 3agaHHoe yucno, a > 0, a # 1, Ha-
3biBaeTca norapudmmyeckon dyHKunen.

Ceoicrtea norapupmuueckon pyHkuum y = log_x
1. ObGnacts onpeaenetms Oy — MHOXECTBO BCEeX NOSTOXUTENbHbIX
yucen (x > 0).
2. OOnacTs sHaveHnn OYHKLMKM — MHOXECTBO R BCeX AeWCTBUTENbHbIX
yucen.
3. MOHOTOHHOCTbL PYHKLMN:
ecnn a > 1, ToO QyHKUMA 9BNKETCA BO3PACTAIOLIEN,
ecnm 0 < a < 1, To QyHKUMA aBNgeTCa youiBaolen.
4. TpoMexyTku NoCTORHHOIo 3Haka

3Ha4veHus aprymeHTa a>1 O0<acx<1
0< x<1 y<0 y>0
x> y>0 y<O0
yi vi

Y/
1 ..... ’ 1 e
1/a/ = W\ 1/a N
. -

Mpadwuk norapudmuyeckon QyHKUMM ¥ = l0g_x pacnonoxeH npasee ocu
Oy v npoxoaut Yyepes Touky (1; 0).



NMoHATHe norapudcdma

JNorapndmom NONOXUTENbHOINO 4Yucna b no OCHOBaHUIO a,
roe a > 0, a # 1, Ha3biBAeTCA rnokasaresib CTerneHn X, B KOTo-

O6osHaueHwve: logb = x.

PYIO HYXHO BO3BECTU 4MCNo a, 4Tobbl nonyunTs b.

3anuce log,b = x paBHOCUnbHa @ =b, rpe b >0, a2 > 0, a # 1.

- log,8=3 || 23-8

1 1
Lo __=—2 _2=_—
b logg & 32 =3
byl log,7=1 | 7'=7
Ly 1og,1=0 |z 409=1

OCHOBHOE NnorapudMUYeckoe
TOXAECTBO:
a%ab=p

4095 = 5; 2°9,8 =a

Ceownctea norapudmos (a>0, 21, b>0, c>0)

1. log,(be) = log,b + log,c — 109518 + 10942 = 10gg18 - 2 = 10gg36 = 2

2. log, (% ].— log, b -log, ¢ — log,, 48 -log,, 4 =log,, % =log;,12=1

3. log, b’ =rlog,b — log,8*=4log,8 =4 -3 =12

®dopmyna nepexona K HO- | _logz9 2 5
BOMY OCHOBaHMIO: og% = g T
log. b | . N 3
log, b = I°gc @c=1n TR 3
0g. @ > log, 16 log, 16 1
Iogﬁ16= J-= 1=4:-2—=8
log, V2 log, 22
1 1
v2 =22 log, 22 :%

OecatniHbiM norapndmom Ync-
Nna HasbiBAIOT norapundm aToro
yucna no ocHoBaHutio 10 n nu-
wyT lgb BMecTo log,,b.

HatypaneHoiM norapupmom
ymucna HasblBalT norapupm
3TOro 4yucna rno OCHOBAHUIO ¢
(e=2718...) n nUwyT Inb BMe-
cTo logb.




NlorapudmmupoBaHme n noteHUUpoBaHue

\
Norapndmuposaumne — 3170 npeobpasoBaHue, NpuU KOTOPOM
BblpaXeHue C nepemMeHHbIMMU NPUBOAUTCA K CYMME MAK pazHocTH

norapudmMoB nepemMeHHbIX. 4
253
faHo: X=M,a >0,b>0.¢>0
c*(a+Db)
HawiTti: Igx.
Pewenne. Igx = |93.a(_\/5_5 Ig(3a2 ?/E)?) —-lg(c? (a+ b)) =

Mo ceoncTBy norapudmos 2.
=(Ig3+Iga? +1gYb2) - (Igc* +Ig(a + b)).
Mo ceoncTey norapugmos 1.
Ncnonb3ys ceoiicTeo norapudmos 3 U packpbiBas ckobku, no-
nyyaem: 3
Orser: Igx =lg3+2Ilga +§|gb 4igc -lIg(a+b).

\
Notenumposanme — 3T0 npeobpasosaHue, obpaTHoe nora-
\pncbmupoeanmo.

Naro: 1gx =2|ga—5lgb+%lgc, a>0.b>0,¢>0.

HavTty BblpaxeHue ana X.

Pewenne. TNoTeHUMPYS Nonyyaem:

273
lgx =lga? - 1gbs + Ig{c3 = IgabC

Mo ceouncty Mo ceoncTeam

norapndmoe 3. norapucdmos 1 m 2,
2 7,/ 3
Orer: X = HNRE. .

b°




Jlorapudm ocHOBaHUA paBeH eAMHULE:
log,a=1.
Jlorapudm eAMHULL paBeH HYJUO:

log,1=0.

log,b =

, win log,b-log,a=1;
Iog,,a

log,b=1log ,° = plog ,b (peR,p=0).



JNlorapudgpmmnyeckoe ypaBHeHue

logaf(x)= Iogag(x) (a >0, a# l)

PaBHOCHJILHO KaXXI0H M3 CIEAYIOWMNX CUCTEM:

{f (x)>0, {g(x)>0,
()=2() " 1/ ()=2(x)

log, (f (x) g (x)) = log,| £ (x)] + log,| g (x)],

log,(f(x) glx

log, —(—j log,(f (x)Y, ‘rne P — HYeTHOE YMCIO,
loga(j (x))" = plog,,] i (x)| , P — YETHOE YHCIIO.

—_—
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2'1]5].[2 +51ﬂﬂ]1' =400 .



logg 16
log,3 +2log,x = x '%3*




1. Haitaure Kopens ypasHenusa 2x° + 5x — 8 = 0. Eciu ypaBHeHHe nMeer
fosiee OAHOMO KOPHS, B OTBETE VKaKHUTe DONBLIIHIE M3 HUX,



2. Haiigure kopeus ypasHenus (3x + 15)° = (3x - 9)°. Ecau ypasHenue
uMmeeT DOsIee OTHONO KOPHSA, B oTBeTe yKaXkure O0/IbIINKA U3 HUX.



3. Haitaure kopes ypasHeHus (x — D) (x — 3) + 1 = 0. Ecau ypasHenue ume-
et boJiee 0 AHOrO KOpPHS, B OTBETE YKarkuTe DONbIINI M3 HHX.



4. Haitaure KOpeHb YPABHEHUA V5x -1 = 2x. Ecam vpasHeHHe umeer Gonee
OAHOTO KOPHSA, B OTBETE YKAMXHTE MEHbLIIHH U3 HHX.



5. Haitanure kopenb ypasHenus V2x -7 =T.



6. Hajtaure kopeHs YpaBHeHHSA Yx +8 = -;— 2



7. Haitaure Kopenb ypasHenus 9'* = =



3x+63
o 1 -
8- Hannn're KOPE€Hb YPaBHEHHA (gj = 7 41 .



9. Haiigure KopeHb ypaBHeHus: log,(5+x)=3.

10. Haiigure KopeHb ypaBueHusa lg(—5x + 2) = —1.



=2.

11. Haligure KopeHb YPABHEHUA
i PeHb ypaB G 7

12. Haiigure KopeHb ypaBHeHus \18-2x =6.



13. Haiinure KopeHb ypaBHeHu log,(—5—x)=3.

S5x+57 _
7 =9,

14. HaiauTre KOpeHb YPaBHEHUA \/



15. Haiigure Kopenb ypasHenus log, (7+4x)=log,(3+4x)+1.

16. HaitauTe KopeHb ypaBHeHus 6°°* =0,36-10°7°" .



17. HailiguTe KOpeHb YypaBHEHUHA (

18. HailiguTe KOpeHb ypaBHEeHUA (

1

1

-5
2 20"

| -16.
2



19. HaiiguTe KopeHb ypaBHeHHUdA 5 = 125.

20. HaiiguTre KOpeHb ypaBHEeHUA VX —3 = 6.



2.

5.

[omalluHee 3aaaHue

3aueTHblie 3apaHuA

5 6x +1
Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS 2 _ 4 =5
x —

. 1
Haiinute xopeHb ypaBHeHusi 6x =1+ —. Ecim ypaBHeHue umeeT Goiee
i

OHOI'O KOPHHA, B OTBETE YKaXXUTe 0OJIBIIINIT U3 HUX.

Haitnute xopeHb ypaBHeHus 2v11+ 2x = x + 3. Ecau ypaBHeHHe MMeeT
60J1ee OMHOIO KOPH#A, B OTBETE YKAXKUTE MEHbIIINI U3 HUAX.

3
Haitgure kopers ypaBHenns 216** =362 |

x*-3x+2 x2-3x+2
5 1
Haiizure KopeHb ypaBHEHUA [EJ =[ ] . Ecau ypaBHeHue

22

umeer Gosee OJHOI'O KOPpHHA, B OTBETe YKaXXUTe GONIBIINHA U3 HUX.

Haiinure kopeHb ypaBHeHus log;(—5x+ 13) = 3.

Haiinure Kopesb ypaBHeHUsd log,, .7 = 0,5.

log,(7 - 6x)

HaiinuTe KopeHb ypaBHeHU4 log,, (8x + 21) = 3

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

1t(.vc+1)= 1

Haiiure KOpeHb ypaBHEHUA COS 3 B oTBere sanummure Hau-

60BNt OTPUIIATENbHEIH KOPEHb.

Hajigure xopenp ypaBHeHma tg(-nx)=-1. B oTBere sanumure Hau-

MEHBIIUH II0JI0XKUTEIbHBINA KOPEHb.

Haiigure kopens ypaBHenus (2x + 7)2 = (2x — 5)°%.

2 5x-4 4x-5
Haitnure kopeHb ypaBHEHUS 5 = P

HaitguTe KopeHsb ypaBHeHus (x — 8)° = —32x.

% 1, .1
Hajigure KopeHb ypaBHEHUSA ﬁx = QH . Eciu ypaBHeHHne nmeeT GoJee

‘OHOI'O KOpH#A, B OTBeTe 3allMLIINUTe MeHbILINH N3 KOpHeﬁ.

., - 1 2
Haiinure KOpeHb YPABHEHUSA =—.
x+2 x

Haiigure KopeHb ypaBHeHHs 20 — 3x = J5.

HaiinuTte xopeHb ypaBHeHus 11+5x =x+3. Eciau ypasHeHue umeer
00J1ee OXHOTO KOPHSA, B OTBETe yKaKuTe 60IbIINi N3 HUX.

_— . X
Haiigure KOpeHb ypaBHEHHSA sm§=—0,5. B orBeTe 3anumuTe Hau-

6oL OTPHILATEIbHBIN KOPEHb YPaBHEHHS.

HaiinuTte KOpeHb ypaBHeHus 2 - 3* = 36**.

Haiinure kopens ypasaenus 2 log,(3x — 5) = log,(15 — x).



